
Тема: Основы теории цепей 

1 Определите ток в цепи I
R1C1

 = ? 

 С1 = 1 Ф, 

R1 = 1 Ом, 

U = 1 В 

 

 Ответ: 0 

2 Выберите формулу для определения действующего значения гармонического тока,  

если известно его амплитудное значение. 
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          3)  I =  
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2
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 1 Формула 1. Нет 

 2 Формула 2. Да 

 3 Формула 3. Нет 

 4 Формула 4. Нет 

 5 Формула 5. Нет 

3 Выберите векторную диаграмму, соответствующую приведенной схеме. 

 

 

 

 

 

 

1)                                                                             2)  

 

 

 

3)                                                                            4) 

 1 Диаграмма 1. Нет 

 2 Диаграмма 2. Нет 

 3 Диаграмма 3. Нет 

 4 Диаграмма 4. Да 

 

U IAC 

IL IR 

I UR 

UAC 

UL 

U IR 

IL IAC 
I UR 

UL 
UAC 

AC 

R 

L 


